Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

66955 Pirmasens

Germany
Gepackbriicke Tel: +49 (0) 6331 1453 100
HYOSUNG GT 125/250/650 Naked  fox roi0isssi 1453120 I NQEEAE

ab Bj. 2004

Internet: www.hepco-becker.de

Art.-Nr.: 650.778 01 01 schwarz

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Rohradapter links 1 Sechskantmutter

1 Rohradapter rechts 10 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Gepackbriicke 2 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Inbusschrauben M 8 x 30 1 Inbusschraube M 6 x 60

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

5 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung vorne oben (A)

Die hinteren Schrauben der SoziusfuRrastenausleger durch die Inbusschrauben M 8 x 30
ersetzen.

Die Haltewinkel der Rohradapter links/rechts werden auf den innen iiberstehenden Gewinden
mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Befestiqgung vorne unten

Linke Seite

Den SoziusfuRrastenbolzen durch die Inbusschraube M 6 x 60 ersetzen und die
Sechskantmutter soweit anziehen, da sich die FuBraste noch klappen [aft.

Auf dem nach unten Gberstehenden Gewinde wird die Haltelasche des Rohradapters mit der U-
Scheibe und selbstsichernder Mutter verschraubt.

Rechte Seite (B)

Auf der Innenseite der Auspufftopfverschraubung wird die Rohrstrebe des rechten
Rohradapters mit Originalschraube und Originalmutter verschraubt.

Befestigung der Gepéckbricke (C)
Diese wird an den Innenseiten der Laschen der Rohradapter links/rechts mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Fur dieses Motorrad bieten wir als weiteres Zubehér an:
501.709 00 01 Motorschutzbiigel schwarz
bitte wenden!







	650778.0101-1.pdf
	650778.0101-2

